

浏阳

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 王文隆)总投资为11.9亿元的浏阳市城区生活污水处理提质增效和雨污分流改造项目,3月1日正式开工建设。项目建成后将进一步提标提高浏阳水环境质量,改善水体生态,提升河道水质。

针对城区雨污混排及个别路段在特大暴雨后出现内涝的问题,浏阳市从2019年起,加大城镇生活污水处理和生态环境治理力度,去年制定《浏阳市城镇生活污水处理提质增效三年行动方案(2020-2022)》。去年以来,浏阳城区开工建设菊花石路、水佳路、胡家路等11条市政道路雨污管网12093米;完成百宜河综合整治和片区雨污分流改造工程,百宜河片区2.84平方公里的雨污管网也开工建设;完成净溪河雨污分流截污干管工程,启动长兴湖片区防洪排涝设施建设、政东广场雨污分流改造等。

长沙市委常委、浏阳市委书记黎春秋介绍,推进城市雨污分流改造是一个系统工程,浏阳将坚持系统观念、实施系统治理,实行“分区治理、分类推进、分步实施”,实现“老城区导流、结合区分流、新城区畅流”的治理目标。力争到2022年,全部完成城区浏阳河流域、淮川河流域、渭川河流域、浏阳河南岸片区雨污分流改造。

“病症在水里,根源还是在岸上,核心在管网。”浏阳市住建局负责人说,在做了一系列前期工作后,浏阳市委、市政府下定决心,筹集建设资金,在全省率先开启县级城市城区全面推进雨污分流改造工程,一方面新增城区雨水、污水管网,消除“空白点”,另一方面给现有管网“治病”,清淤、修复、更新一起上。

目前,浏阳市雨污分流改造初见成效,去年获评全国农村生活污水治理示范县(市),浏阳河“全国示范河湖”建设顺利通过验收。



鸟语花香春色美

3月2日清晨,城步苗族自治县丹口镇桃林村,一只小鸟在花枝间小憩。近段时间,随着气温回升,该县乡村的桃花、梨花、菜花竞相绽放,鸟儿飞舞枝头,或小憩,或采食,春色美如画。 严钦龙 摄

溆浦

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 肖军 通讯员 王继云)2月28日,一组反映溆浦县城河流两岸美景的《柳堤春晓》图片,在该县摄影爱好者王生江的朋友圈晒出后,获得许多网友点赞。入春后,溆水两岸垂柳吐绿、草色青青,呈现岸绿水清河畅美景,成为很多人观赏打卡地。

溆浦,因水而得名。两千多年前,伟大的爱国主义诗人屈原在《涉江》中就写下了“人激浦余儺兮,迷不知吾所如”的诗句。由于县城河流全长2194公里,管理不够到位,一度导致“河道两岸有垃圾”。去年,省委巡视组进驻溆浦,在暗访中发现这方面的问题。对此,溆浦县委高度重视,立行立改。在全县范围内组织开展河道保洁集中整治行动,充实管护护河力量。全县组织三级河长638人、“河道警长”300人、民间河长520人、河道扶贫特岗1395人,实现村级河道保洁员全覆盖。健全河道保洁机制,采取政府购买服务、由专业公司负责保洁的模式,实现乡村河道垃圾清理常态化。

领导带头巡河,部门主动履职。今年春节前后,全县13个县级河长深入责任河段巡查督办河道保洁工作,共交办问题25个。县河长办组织人员在全县暗访排查,形成问题清单,交乡镇整改。乡镇组织村民参加河道保洁行动。25个乡镇组织4200余人次、车辆200余台次,清理河道垃圾1000余吨。

领导示范带动,群众积极响应。2月20日,护河志愿者和民间河长100余人,在溆水大江口段两岸清理垃圾。民间河长清霞感慨:“现在经常看到党员干部和志愿者在河岸上清理垃圾,河道两岸的垃圾清理及时了,河水变清了,环境变美了。”

实现岸绿水清河畅

推进城区雨污分流

投资11.9亿元实施系统治理

充实管护护河力量 巡查督办河道保洁

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

桃源“春风送岗”6000多个

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 鲁融冰 通讯员 郭婧)为解决群众务工问题,减轻企业用工压力,3月1日,桃源县举办2021“春风送岗、职等你来”新春招聘会,3152名求职者与用人单位达成就业意向。

此次招聘会由桃源县人社局、常德市人力资源开发交流服务中心主办,龙行天下、迪文科技、飞沃新能源等51家企业入场招聘,共提供普工、技工、设计师、办公文员等工作岗位6000多个。

活动现场,新投产的常德鞋业有限公司行政部主任李进军告诉记者,公司扩增至48条生产线,人员不足将对企业发展造成巨大影响。招聘会刚开始1小时,就有200多人报名,极大弥补了企业用工缺口。

据介绍,桃源县各乡镇(街道)提前1个月摸底,精准对接居民求职需求。当天,共有高校毕业生、返乡务工人员、退役军人和脱贫劳动力等7000多人到场应聘。

智能化助力“春风行动” 平江就业有“机”可乘

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 徐亚平 通讯员 余娜 张光辉)“过去出门找工作,腿都跑断了,口都问干了。如今只需动动手指,大把就业机会送上门。”2月28日,平江县就业“春风行动”现场招聘会在该县人力资源市场举行,加义镇青年徐兴通过现场操作自助一体机,不到3分钟就轻松找到心仪的工作。

本次招聘会是县人力资源市场全新智能化设备亮相暨智慧就业系统上线后首次“开门迎客”。招聘现场人头攒动,求职者刷身份证进入招聘大厅,通过手机APP进入人力资源市场网络服务端,或查询大厅自助一体机,所有企业招聘信息一目了然。

县人社局局长谢朝晖介绍,用人单位只需提前在网络服务端注册就能预订展位,扫码就能进入会场。招聘会信息发布当天,所有展位被抢订一空。本次招聘共有54家县内外企业参与,26个乡镇(街道、园艺中心)出动37辆送聘车,现场求职者达4713人,885人达成就业意向。

今春以来,平江县持续开展以“点亮万家灯火”为主题的就业“春风行动”,县人力资源市场推出24小时不打烊的“线上”招聘,采取线上线下相结合方式,促成用人单位与求职者快捷有效对接,切实解决企业招工难和群众就业难。

永定区“旅游+”推动产业跨界融合 打造国际驰名旅游休闲目的地

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 田育才)“风景绝美,民俗绚烂,不虚此行。”3月2日,在张家界永定区四都坪乡牧笛溪村,贵州游客蒋厚一行10多人,兴致勃勃地在《江山如此多娇》拍摄地牧笛溪村纪念碑前拍照。受电视剧《江山如此多娇》热播影响,他们选择了永定区多个景区景点进行游览,对这里的绝版风景和人文风情赞不绝口。

作为张家界旅游核心服务区,永定区的旅游、文化资源得天独厚,连续7年被评为“湖南省旅游产业发展十佳县(市、区)”,2020年成功创建国家全域旅游示范区。2016至2019年,该区旅游人次实现2000万、3000万、4000万“三级跳”,旅游收入实现200亿、300亿、500亿“三步跨”。尤其是2020年,永定区沉着应对疫情冲击,有效推动旅游产业企稳复苏,全年接待国内外游客仍达2576.27万人次,实现旅游总收入307.72亿元,恢复至2019年六成左右。

“推出‘快乐永定,休闲胜地’整体品牌,把永定区打造成‘国际驰名旅游休闲目的地’。”2月22日,永定区旅游产业融合发展大会召开,吹响了建成“国际驰名旅游休闲目的地”新号角。该区将以建设“国际驰名旅游休闲目的地”为主攻方向,大力实施“旅游带动、绿色崛起”战略,坚持全方位统筹衔接、全景化全域打造、全产业融合发展、全要素提升服务、全角度宣传营销,全力推动全域旅游发展,力争旅游接待人次同比增长31%,旅游收入同比增长35%。

“以旅游+”推动产业跨界融合,推动永定区旅游产业高质量发展。”张家界市副市长、永定区委书记祝武云介绍,聚焦“旅游+现代农业、旅游+新型工业、旅游+文化、旅游+其他产业、旅游+营销”五个方面深度融合,完善旅游业态配套,延长旅游产业链条,扩大旅游二次消费,增强旅游经济的韧性,不断提升“快乐永定,休闲胜地”品牌影响力,早日把永定区打造成国际驰名旅游休闲目的地。

岳阳楼-君山免费旅游专线开通

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 张璇)来岳阳游玩,岳阳楼、君山岛、洞庭湖博物馆是必不可缺的打卡景点。3月1日,岳阳楼至君山岛(经停洞庭湖博物馆)旅游专线开通运营。游客不仅可免费乘坐此条专线,全程还有导游讲解。

乘坐该专线,游客可感受洞庭大桥的宏伟、

洞庭湖水天一色的宁静与壮阔、芦苇丛生的湿地美景,将岳阳绿色生态秀美图卷尽收眼底。

据了解,游客可凭景区门票或电子凭证,跟随导游免费乘坐君山岛旅游专线。该专线采取干线直达、定点上下模式,只停靠岳阳楼景区、洞庭湖、君山岛景区,全程近50分钟,车次统一为30分钟一趟。

深山苗寨“家家有产业”

通讯员 向晓玲 龚家彪
湖南日报·新湖南客户端记者 奉永成

人勤春来早。3月2日,泸溪县新寨坪村10余名村民穿着雨衣,在村里的迷迭香地里劳作。

“雨下得再大,也不能误了农时。”村民们说,当下,正是迷迭香一年当中生长的关键时期。去年,仅种植迷迭香一项,就为村集体经济增收超3万元。

新寨坪村地处深山,是苗族聚居村,人多地少,山高坡陡,土地贫瘠。以前,村民主要收入靠外出务工,村里仅有的土地也荒废了,曾是深度贫困村。

2018年,长丰集团派出驻村帮扶工作队对新寨坪村进行驻村帮扶。长丰集团为村里建档立卡贫困户每户出资2000元入股合作社,通过“合作社+基地+贫困户”的利益联结

帮扶模式,带领建档立卡贫困户发展黄桃、迷迭香种植和铁骨猪、稻花鱼、林下鸡、蜜蜂等养殖产业,全村119户建档立卡贫困户实现“家家有产业”。

建档立卡贫困户符自万不仅与村里的黄桃产业建立了利益联结机制,还种植了迷迭香,去年收入超4万元。

新寨坪村地处偏远,但苗族建筑和习俗一直被村民们完整地保留了下来。盘活“沉睡的资源”,脱贫攻坚以来,新寨坪村大力发展乡村旅游,利用独具特色的民居打造民宿,已开发木屋客栈、老屋场古树群、生态康养基地、休闲垂钓游玩区、非遗产品展示销售与体验等一批旅游项目。

曾经的贫困村蜕变成新农村,深山苗寨焕新颜。新寨坪村先后被评为中国少数民族特色村寨、全国乡村旅游扶贫重点村、国家3A级乡村旅游度假区、湖南省美丽乡村示范村。

孕妇早产!长沙网约车司机联手交警紧急送医

湖南日报·新湖南客户端记者 陈新
通讯员 杨田凤

“特别感谢滴滴司机和交警,及时把我们送到了医院。”2月26日,长沙市民胡明致电滴滴平台感谢司机。2月25日妻子出现早产迹象,滴滴司机寻求交警帮助开道,以最快的速度将妻子安全送达医院,顺利生产。

2月25日上午7时许,滴滴快车司机熊师傅在芙蓉南路的友阿奥特莱斯附近候客时,接到了一单去湖南省妇幼保健院订单。

“女乘客挺着大肚子,看起来很痛苦。”熊师傅回忆,丈夫非常着急,女乘客发作,比预产期提前了2个月。

定比较堵。熊师傅着急,脑海里计划着便捷路线。

得益于多年开车经验,他了解附近有个交警岗亭,便选择从时代阳光大道转湘府路,走沿江大道。

行驶到新姚路与湘府路时,他看到正在此处值勤的交警,立即下车向值勤交警求助。得知情况后,值勤交警协调了两名交警接力全程护送车辆到医院。交警冒雨接力护送,胡明和妻子安全抵达湖南省妇幼保健院。

“真的是很及时,到达医院不到半个小时,妻子就顺利生产,听到一个小男孩呱呱坠地的哭声,当时心里温暖极了!”胡明说。滴滴出行平台在获知这一情况后,也对熊师傅助人为乐的行为给予表扬。

韶山青年水库加快清除内源污染

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 蒋睿)2月28日,趁着雨歇,数台大型挖掘机和清淤泵在韶山青年水库库区进行清污作业。韶山市水利局总工程师黄铁钱介绍,水库清污挖运已完成3万多立方米,争取在3月底实现水库内源污染物全面清除,有效保障水库水质洁净达标。

韶山青年水库位于韶山市清溪镇与韶山冲的群山间,属于韶山核心景区范围。水域面积750多亩,总库容600余万立方米,是韶山市境内最大的水库,2009年被评为国家级水利风景区。

据了解,韶山青年水库常年水质达到

Ⅲ类以上,主要用于农业灌溉、城市生态补水、防洪排涝、景观用水等。近年来,该水库断面水质出现波动,较前一年有所下降。韶山市委、市政府高度重视,以加强“河长制”工作为抓手,采取“外治源头,内消库存”方式,消除水库内源污染,并实施韶山冲水环境综合整治项目。投入1800万元,建设核心景区居民生活污水处理工程,使景区生活污水得到有效收集和输送,管网覆盖率达到85%以上。同时,加强水库周边98家民宿、旅游餐饮业油污废水治理,安装油烟净化设施,防止水库内源水受到污染。

天心区3年将实现城乡供水一体化全覆盖

湖南日报·新湖南客户端3月2日讯(记者 张福芳)3月2日上午,长沙市水利局、天心区政府、长沙市水业集团,在天心区暮云街道举行天心区城乡供水一体化工程项目启动仪式。天心区政府与长沙供水有限公司签订天心区城乡供水一体化工程建设项目合作协议,这标志着天心区城乡供水一体化拉开序幕,天心区将在3年内实现城乡供水一体化全覆盖。

近年来,天心区政府持续推进农村地区自来水管网延伸工程,全区农村地

区饮用自来水人数达5.95万人,农村自来水普及率达88%。

在此基础上,天心区制定“农村自来水普及工程三年行动计划(2020—2022)”,并与长沙市供水有限公司协商,探索构建以政府为责任主体、企业参与投资建设、城乡供水一体化的“天心模式”,计划在3年内解决1.2万多农村地区居民使用自来水问题。届时,天心区除兴马洲以外,所有农村家庭都将用上自来水,全区将实现农村片区和城市片区统一水质、统一水价、统一服务的供水目标。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年03月02日 第2021051期 开奖号码 9 6 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	870	1040	904800
组选三	0	346	0
组选六	1487	173	257251

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年03月02日 第2021021期 开奖号码

红球: 04 06 17 24 28 33 蓝球: 16

下期奖池: 834097039元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○	19	0	5979263
二等奖	○○○○○	155	2	150048
三等奖	○○○○	1569	30	3000
四等奖	○○○○	67589	2580	200
五等奖	○○○○	1196524	45564	10
六等奖	○○○○	9727982	387883	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年03月02日 第2021051期

开奖号码 48 79 06 76 10 54 13 52 28 23 75 67 68 15 45 03 78 57 35 07

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!